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- A lisztkészlet bejelentése csütörtö-
kön kezdődik Szegeden. A szegedi rendőr-
kapitányság hirdetményt bocsátott iki, amely-
nek értelmében mindazok, akiknek búzából, 
rozsból, árpából vagy ezekből előállított liszt-
ből fölösleges készletük van. kötelesek április 
15-től 17-ig a következő rendőrtieztviselők-
nél akár szpval, akár írásban bejelenteni; I. 
kerület és 'Újszeged: Sass Lajos rendőrtiszt 
(Városháza, földszint 7.) Felsőváros-Rófcus: 
Gróf Dezső rendőrtiszt ('Bérház, I. emelet). 
Alsóváros, III. kerület, iRöszke-Szentmihály-
telke, Feketeföldek: Ferenczy Mátyás tb. al-
kapitány (Bérház, II. emelet.). Felsőtamya: 
Vadász La jos tb. alkapitány. Alsótanya: 
László Kálmán tb. alkapitánynál. Aki a beje-
lentéseket elmulasztja, két hónapig terjedhető 
elzárással és 600 korona pénzbüntetéssel bün-
tettetik. Az elrejtett készleteket a pénzügy-
igazgatóság fogja nyomozni. 

— Sokkal jobb — alkohol nélkül. Egy 
tiszt ir ja a következőket: Az egyszerű kato-
na örül, ha meglehetősen nagy bögre kávét 
kap, de cukorral . Ezt azután mindíen körül-
mények között megkivátija és nem is cseréli 
el borért vagy pálinkáért. A mi embereink it-
ten 14 nap és éjszakán keresztül gyalázatos 
időjárásban feküdtek az ellenség előtt. Vala-
mennyien vagy legalább is a legtöbben alko-
hol nélkül tar tot tak ki, mert egyáltalán nem 
kaptak. Szörnyű nagy fá rad t ság volt. amit 
azonban jól kiálltak; két napi pihenő után 
annyira összeszedték magukat, Ihogy öröm 
volt látni, milyen üdén és jókedvűen vonultak 
megint a lövészárokba. Embereink nagyon 
megértőik az alkohol értékéről való ítéletük-
ben, ott, ahol csakugyan nagy fáradalmakat 
kell legyőzniük. Nemrégiben megkérdeztem, 
vájjon pálinkát vagy disznózsírt akarnak-e az 
élelmezésük pót lására. Valamennyien zsirt 

kértek... X. nagyban fáradozik azon, hogy 
szeszt teremtsen elő és sokszor természete-
sen borzasztó portékát 'hoz. Nagyszerű d'ol-
got tapasztal tam, ami örömet okozott. Egyik 
század arra kért, hogy sok ilyen pálinkát 
szerezzek be, még pedig a legerősebbet, mert 
azt meggyújthatják és fölmelegíthetik ra j ta 
a kávéjukat és az ebédjüket. 

— Az elemisták vizsgája hamarább lesz. 
A kultuszminiszter rendeletet adott ki, hogy 
ez évben az elemi iskolai vizsgákat hama-
rabb tartsák meg. 'A miniszter ezzel a rendel-
kezéssel azt akar ta elérni, hogy a növendé-
kek a könnyebb természetű gazdasági mun-
kák elvégzésére használhatók legyenek. A 
miusszterelnök ilyen irányú rendelete meg-
érkezett a szegedi tanfelügyelői hivatalhoz is. 
A rendelet felhívja a tanfelügyelőt, hogy vizs-
gabiztosok kirendeléséről gondoskodjék, ihogy 
a VI. osztályú növendékek a választási jogo-
sultságot biztosító végbizonyítványt megkap-
hassák. 

— Fémet a hadseregnek. A belvárosi 
óvoda emeleti nagytermében levő hadsegitö 
bizottsági műhelybe napok óta hordja össze 
a szegedi hazafias közönség a legkülönfélébb 
sárgaréz, vörösréz, bronz, ón, ólom, nikkel és 
egyéb 'fémekből készült használati és dísztár-
gyakat , valamint ezeknek törmelékeit, meri 
ezekre a tá rgyakra van most a hadvezető-
ségnek legégetőbb szüksége. Nagymennyi-
ségű fémet kell rövid idő alatt beszerezni és 
miután ezeket most külföldről szállítani nem 
lehet, igy az országban nélkülözhető fémtár -
gyak beolvasztása -utján állítják elő a szüksé-
ges fémet .A Hadsegitő Bizottság rövid pár 
nap óta 170 kilogratn fémet kapott az áldo-
zatkész közönségtől. Van a felajánlott tár-
gyak között ér tékes rézgyer tya tar tó , több 
sárgaréz- és bronzcsillár, vörösréz katlan és 
viztartály, vízvezetéki csapok, csövek, nickel 
és alumínium csattok és kulcsok, sárgaréz 
konyha edények. Különöslen érdekes Veress 
Károlyné adománya, aki 23 éven át gyűjtöt t 
b o r o s - . és ásványvizüvegekre alkalmazott 
staniolkupakokból 5 kilogrammot engedett át 
a hazaf ias célra. Adakoztak még: Varga Mi-
hály 3 és fél kiló, N. N. fél, Kiutzig I. 2 és fél, 
özv. Dimandné 9, özv. Rótli Jánosné 2, özv. 
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Legújabb harctéri 
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Juhász lllésné negyed, iLöwy Hermán né 3, 
Szarvady Lajosné 3 és fél, Makay Emiiné 3 
és fél, Qruber Ferencné 2 és fél, Dr. Lichte-
negger Lajosné 40 kiló, Fournir Károly 22, 
Teleky Lászlóné 4 és fél. Nóvák Mihály 3, 
Eisner Ignác 45, Ripner Fűlöpné 1 és fél, Gál 
Miksa bankigazgató 12 és fél, Balogh Józsat-
né 2, Sdhlesinger Gutthard Róza negyed, 
Neu Józsefné 7 kiló fémet. A vak katonák ré-
szére Kecskés Pistika, Juliska és Bözsike 10 
koronát adtak. Egyéb adományok: Skultéty 
Jánosné 10 korona , Gerhardt józsefné 2 hó-
sapka, Fohsz Ilonka 6 törülköző, 8 borobató 
ruha, 2 ing, 2 alsónadrág, 2 zsebkendő, 1 cso-
mag tépés, Siketnéma-intézet 3 kiló tépés. 
Kovács Vilma 3 kiló tépés, Újszegedi iskola 
tépés, Neu Józsefné 1 trikó ing, 1 trikó nad-
rág, 1 kamasni, Kiss Józsefné folytatólagos 
gyűjtése Dorozsmán: 4 kor. 50 fillér, 22 toll -
párna, 8 párnahuzat , 6 ing, 4 lábravaló, 39 
zsebkenlő, 3 lepedő, 1 törülköző, 1 pár haris-
nya, 16 szappan, 22 mankó, 2 zsák tépés, 100 
cigaretta. 

— Csak fe lnőtteknek! Csütörtök este 
olyan darabot játszik a Korzómozi, amelyhez 
fogható szüzséjü és kivitelű mű még soha nem 
került vetítésre. A meztelen férfi, ez a cime a 
kisebb, különös történetnek. Valami életteljes 
reálizmus s egyben stilizált művészet egyesül 
benne, úgyannyira, hogy aki látta, el nem fe-
lejti. Csak felnőttek nézhetik meg és csak csü-
törtökön, kétszer adják, 7 és 9 órakor, amidőn 
a ma bemutatott dráma, a Keresztútnál is elő-
adásra kerül. 
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Minden előadáson számozott helyek. 


